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    Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Terceiro Período 

da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de 

Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 21 de novembro de 2011, sob a Presidência do 

vereador Rodolfo Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. 

Alcides Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, Emerson Pereira de 

Souza, Leonardo Luiz de Lima, Paraíso Augusto da Silva, Solemon Alves da Silva e Vânio José 

da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata 

anterior, que ficou aprovada. Proposições: Requerimento nº011/2011 de autoria do vereador Alex 

Rodrigues dos Santos, requer a V.Exª. que requeira ao Senhor Prefeito Municipal que cumpra e 

faça cumprir a Lei Complementar nº760/2010 que trata do Código de Posturas do Município. 

Leitura de Pareceres: Atas da Comissão de Serviços Públicos Municipais, referente ao Programa 

Luz para Todos e verba para o campo de futebol, Esporte Clube Paineiras. Orador Inscrito: O 

vereador Edson Braga, usa a tribuna e aborda dois tópicos distintos, sugere que sejam registrados 

nos anais da Câmara. Esta semana é a Semana da Consciência Negra. Explana sobre o dia da 

consciência negra, comemorada ontem dia 20 de novembro. A respeito da emenda parlamentar 

federal, foi feito um convite da administração, a comunicação não foi tão extensiva como deveria. 

Pois uma verba do Governo Federal no valor de 300 mil, não resolve o destino de Paineiras. Os 

vereadores fazem um debate sobre a Audiência Pública na reunião de amanhã. Discussão e 
Votação: O Presidente coloca em discussão e votação, o Requerimento nº011/2011 de autoria do 

vereador Alex, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em 2ª 

discussão e votação, o projeto de lei nº027/2011, de autoria do Executivo, “Altera a lei nº481/95 
e contém outras providências”, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O vereador 

Alcides disse que, em relação ao campo de futebol, o engenheiro Adelson Ramiro, disse que as 

sucatas do local, neste caso as estacas e a tela de proteção do alambrado do campo, são de quem 

ganha a licitação. Que se o Presidente quiser poderá mover uma ação, contra ele. O Presidente 

disse que nunca viu uma pessoa de conhecimento, definir estacas de aroeiras, como sucatas. 

Palavra de vereadores: O vereador Vânio fala sobre a audiência pública e sugere que a verba 

seja destinada para as áreas que precisam mais. O vereador Paraíso sugere que faça melhorias, na 

estrada que dá acesso a Lagoa do Palmital. O vereador Leonardo disse que se entristece de saber, 

que existem algumas pessoas, que desrespeitam o trabalho que a empreiteira do asfalto, está 

fazendo em nossas ruas, sugere que as pessoas colaborem para a melhoria de nossa cidade e não 

fiquem passando nas ruas, antes da liberação. O vereador Emerson sugere que sejam feitas 

melhorias na Rua do Geraldo Dorvino. Já fez inúmeros pedidos, mas não foi atendido e o caso 

naquela rua é grave. Sugere ao Sr. Presidente que encaminhe ao conhecimento da Comissão de 

Serviços Públicos verificar a situação da rua. O vereador Edson Braga disse que não entende 

como priorizam as coisas para o município. O vereador Solemon sugere que façam melhorias na 

estrada da Serra do Palmital. Comunica que aquela depressão no asfalto próximo a mercearia do 

Silvinho ficou muito perigoso. O vereador Alex convida todos para uma palestra sobre o cultivo 

da seringueira, às 14 horas, no Salão da Vila Vicentina. O Presidente convida todos para 

participarem da Reunião Popular amanhã, às 18 horas. Deixa votos de pesar pelo falecimento de 

Dª Cenira, e pelo falecimento da mãe da Presidente da Câmara Municipal de Abaeté Srª. Rosa 

Maria. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, encerra a Sessão, marcando a próxima 

para o dia 28 de novembro de 2.011, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 20 horas, da qual 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 

demais vereadores presentes. 



   

 
 

 

 

 

 


